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در محضر بزرگان 

خدا را در هر احوال بخوان

قــرآن  هدفمند  قــرائــت  ــاره  ــ درب آمــلــی  زاده  حسن  عــامــه 
فرمودند:»آن که در منزل یقظه)هوشیاری( قدم نهاد و عارف 
قرآن  دوره  یک  است  شایسته  او  برای  است،  وحی  منطق  به 
که  را  اسمایی  کند:  قرائت  عنوان  ایــن  به  دقــت  به  را  کریم 
نیز  و  فرماید  می  وصف  را  خویشتن  ها  بدان  متعال  پروردگار 
و  انبیا  نیز دعای  و  ندا می کنند  به آن ها  را  او  آن چه مائکه 
اولیا را که خداوند سبحان در پیش آمد شداید اوضاع و احوال  
آنان از زبان شان نقل فرموده است که در آن احوال و اوضاع، 
خدای تعالی را به اسمی خاص و دعایی مخصوص خوانده اند، 
انتخاب کند. مثاً چون انسان یونسی مشرب شده است »لا 
ایوبی  چون  و  الظالمین«  من  کنت  انی  سبحانک  انت  الا  اله 
مشهد شده است، حق تعالی را به ندای ایوبی ندا کنند: »رب 

انی مسنی الضر و انت ارحم الراحمین« و علی هذا القیاس.«
برگرفته از »صد کلمه در معرفت نفس« اثر علامه حسن زاده آملی  

فتو ترانه
   

حکایت   

دوستان نادان
دو نفر از شهری گذشتند و در راه به یک مهمان سرا رسیدند. 
یکی از این دو برای قضای حاجت به دست شویی رفت، میزبان 
از نفر دوم پرسید: »این رفیق ات را چگونه می بینی؟« جواب داد: 
»او گاوی بیش نیست!« وقتی نفر دوم از قضای حاجت برگشت 
و دیگری رفت، میزبان از او سؤال کرد: »چه اندازه برای دوست 

خود ارزش قائلی؟« جواب داد: »هیچ، او یک خر است!«
ها  آن  بــرای  و  کرد  پهن  را  سفره  میزبان  رسید.  ناهار  وقت 
مقداری کاه و علف آورد. تا چشم آن دو به این کاه و علف ها 
افتاد با عصبانیت گفتند: »این چیست که نزد ما آورده ای؟« 
صاحب مهمان سرا پاسخ داد: »این همانی است که خود شما 
خر  به  اقرار  شما  از  یکی  که  است  این  نه  مگر  نمودید!  طلب 
بودن دیگری و آن یکی اقرار به گاو بودن دوست اش نمود؟ آیا 
خوراک این دو حیوان جز این هاست که برای تان آوردم؟« دو 

دوست از رفتار و گفتار خود پشیمان شدند.
برگرفته از »یکصد داستان خواندنی« اثر سید محمد حسینی شیرازی  

سخن بزرگان   

روژه دوگاری * آن چه سبب امنیت روح می شود، ایمان است.  
* سه نفر می توانند رازی را حفظ کنند، اگر دو نفر از آن ها 
مرده باشند.  فرانکلین
ادوارد براون * رقابت سالم خود نوعی پیروزی است.  

بر زبان نهادن سخت ترین و مهم ترین وظایف است.  * قفل 
تاگور  
* تا چیزی برای گفتن نداشته باشی قیام نکن.  جان ویتراسپون

* سعادت از دو چیز به وجود می آید، صرفه جویی و کوشش. 
ولتر  
  برگرفته از »درس و پند روزگار«، آرمین راد

کاریکلماتور
    

اندکی صبر

آذر ماتش برده
آذر یادش رفته که پاییز است!

نمی بارد، فقط یخ می زند!
به گمانم کسی 
به طرز فجیعی

تنهایش گذاشته
مریم قهرمانلو وگرنه این گونه ماتش نمی برد! 

Like       Comment

زندگی سلام

روباه و زاغ واقعی!

عکس از محیط بان محسن حدادی

Like       Comment

* چرا برای دل نازک و ترسو بودن یه نفر، گنجشک رو مثال می زنین؟ به نظرتون 
کسی که ١٧ ساعت از روز رو روی سیم برق می شینه دل نازُکه؟!

بهتون  باشید  پسند  لوکس  اگه  گفت  طرف  ماشین،  نمایشگاه  یه  داخل  *  رفتم 
اون بنز رو معرفی می کنم و اگه دنبال سرعت و هیجان باشید حتما این بی ام و 
رو تجربه کنید. حالا چی تقدیم کنم؟ گفتم می خواستم بپرسم این بقالی کناری 

تون امروز کلا نیست یا رفته و میاد؟ رینگ ماشینا تاب برداشت!

* یقین دارم یکی شماره و رمز کارت من رو داره، هی در حال خرید اینترنتیه 
کننده  قانع  دلیل  هیچ  بی پولی  از  حجم  این  وگرنه  کنه،  می  خالی  رو  حسابم  و 

دیگه ای نمی تونه داشته باشه!

* لباس شویی ما لباس که تحویل اش میدی، نگاه می کنه ببینه چه رنگی بهت 
میاد، لباس رو همون رنگ بهت تحویل میده!

* قانون نانوشته تلگرام: تمام آدم هایی که باهاشون رودرواسی داری یه گروه 
در پیت دارن که حتما باید تو رو اد کنن توش!

* من عاشق برنامه ریزی و عمل نکردن به برنامه های ریخته شده هستم!

 * دوستم اون سر دنیا هم باشه و من این سر دنیا، بهش پیام بدم بگم کجایی؟ 
بازم میگه تو راهم، تا ١0 دقیقه دیگه اونجام!
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رویترز- چشم برج؛ نمایی از پایین راه پله یک ناقوس، ایتالیا

تلگراف- شادی بچه ها در برف سنگین انگلستان

شینهوا- شکوفه های گیلاس در کوهستان های جنوب غربی چین

دی روزنامه     

پول خروج وَده!
به مبارکی و میمنت، عوارض خروج ازکشور هم در یک چشم 
یک  اگر  که  طوری  به  شد.  برابر  پنج  و  چهار  سه،  زدن  هم  به 
خانواده چهار نفره یک تور چارتری لحظه آخری گیر بیاورد، 
و  آزاد  بوفه  صبحانه  و  فرودگاهی  ترانسفر  با  تــورش  هزینه 
بلیت  و  شهر  داخل  گشت  و  رایگان  میوه  آب  با  ناهار  نوع  دو 
ورودی نیمه بها، کمتر از مبلغ عوارض خروجی شان خواهد 
شد! هرچند مجلس گفته این لایحه را تصویب نمی کند ولی 
بچه  که  وقتی  افتادم.  خودمان  بچگی  دوران  یاد  ناخودآگاه 
بودیم، اوایل ماه خیلی »لاکچری« زندگی می کردیم و خوب 
تا  و  با نوشابه  خرج می کردیم و جمعه ها کباب می خوردیم 
می گفتیم مداد قرمز می خواهیم، همان جا بهمان یک نویش 
و  پدر  کفگیر  و  رسید  می  که  ماه  آخرهای  ولی  دادند.  می  را 
غذای  از  خبری  تنها  نه  خــورد،  می  زندگی  دیگ  ته  به  مادر 
بیرون نبود بلکه غذاهای خورشتی هم تبدیل می شد به دمی 
و غذای نانی. باید ته مداد قرمزها که یک سانت شده بود را 
تحویل  نو  قرمز  مداد  دوباره  بعد  ماه  سر  تا  دادیم  می  تحویل 
بگیریم. پول تو جیبی هفتگی هم نصف می شد و تازه برای هر 
حرف بدی که می زدیم باید یک سکه توی قلک می انداختیم!
این گرانی عوارض هم گرچه به قصد رونق گردشگری داخلی 
اوضاع  و  نفت  قیمت  این  با  نیستیم،  غریبه  که  ما  ولی  است، 
کار و کاسبی و دخل و خرج دولت، جریان همان قلک حرف 
بدهای مان یادمان می آید! حالا این موضوع که خیلی ربطی 
به ما ندارد و تاثیری در زندگی ما نمی گذارد. ما باید نگران 
بلیت کیش  نهایت اش گرانی  و  بزرگراه های شمال  عوارض 
نباید  هم  دارنــد  خارجی  سفرهای  که  هایی  آن  ولی  باشیم. 
خیلی ناراحت بشوند. طبق همان عادت مان که همیشه جنبه 
های مثبت قضیه را می بینیم، در این ماجرا هم خوشحالیم 
که هنوز می شود مسافرت خارجی رفت و می شود به کشور 
برگشت و هنوز کار به جایی نرسیده است که برای خروج از 
گیت  دم  یا  بشویم  یارانه  گرفتن  از  انصراف  به  مجبور  کشور 
یا کشورهای مقصد را  خروجی گذرنامه ها را گرویی بگیرند 
تفکیک کنند و مثا عوارض سفر به کشورهای حوزه شینگن 
دو برابر عوارض کشورهای حوزه بالکان باشد و برای سفر به 
کشورهای اسکاندیناوی یک کلیه هم باید بدهیم و کشورهای 
رایگان  سفر  اشانتیون  جمعیت  نفر  هزار   10 زیر  و  ناشناخته 

داشته باشند!
علیرضا کاردار  

نیاز طنزی    

    

    
   

پاسخ آزمون هوش    

پاسخ1: دو میله را از وسط به دو نخ بسته و آویزان می کنیم 
و می بینیم کدام یک به سمت شمال می چرخد. )مانند قطب 

نما(
پاسخ2: میله اول را برمی داریم و با انتهایش به وسط میله 
دوم می زنیم. اگر به هم چسبیدند، میله اولی آهن رباست. به 

این دلیل که آهنربا دو قطب در دو انتهایش دارد.

ما و شما
شماره پیامک: 2000999       

* تمشک خارجی کیلویی 480 هزار تومان، هویج آمریکایی 
زیادی  ــرودار  آب افــراد  که  حالی  تومان،در  هزار   90 کیلویی 
تونن  نمی  رو  شون  خونه  اجاره  ندارند،  شب  نون  که  هستند 
بچه  یا  شده  قطع  شون  منزل  گاز  سرد  هوای  این  در  و  بدن 
مدرسه ای هایی که صبح با شکم گرسنه به مدرسه می روند...
* مریم جان از این که خدا تو رو سر راه زندگی من قرار داد 
باشی،  پایدار  همیشه  امیدوارم  شکرگزار.  و  خوشحالم  واقعا 
جمیلی جواد دوستت دارم، تو نباشی دنیا رو هم نمی خوام.  
* علکساندر کاربراتور اگه داستانش رو بگه و توضیح بی ربط 

نده بهتر نیست؟ توضیح نده، اونی که تو فیلم بود رو بگو!
گـــزارش  100  ــران  وزیـ همه  و  رئیس جمهور  کــمــال؛  آق    *
روزه شان  را اعام  کردند، تو چرا گزارشت را ارائه  نمی کنی؟!

بار  یک  ماهی  مو  کجا؟  دولــت  اعضای  و  کجا  مو  کمال:  آق 
گزارشمه به کاملیاخانم ارائه می دم، بری هفت پشتم بسه!

کشور  و...  فرهنگی  علمی،  جهش  یادگار  ایران  موسیقی   *
روزنامه  هنر  و  ادب  بخش  و  ســام  زندگی  به  آفرین  اســت. 
خراسان که چندین نوشته را به این مطلب اختصاص داده اند.
پاسخ خفن استریپ شماره قبل: چلوکبابی - بینا - مدال 

آوران

جایزه بوق نزدن!

آدیتی سنترال- هند کشور عجایب است 
و حتی جایزه هایش هم عجیب است. به 
»مانوش  جایزه  هندی  راننده  یک  تازگی 
سانمان« را به خاطر بوق نزدن حتی یک 
بار در طول 18 سال گذشته دریافت کرد! 
ممکن است این جایزه عجیب و غریب به 
نظر برسد اما با وضعیت هرج و مرج خیابان 

های هند و ترافیک سرسام آور آن که استفاده از بوق یک کار معمولی است، این جایزه 
ارزش واقعی خود را پیدا می کند. »دیپاک داس« راننده قانون مدار کلکته ای، اعتقاد 
دارد مردم باید درباره میزان آلودگی سر و صدا بدانند، برای همین هرگز از بوق استفاده 

نمی کند تا در نهایت مردم به جاده هایی آرام دست یابند.

تابلو روی سقف

آسوشیتدپرس- پلیس نیوجرسی هنگام 
گشت زنی در خیابان با صحنه ای روبه رو 
به حال در هیچ جای دنیا ثبت  تا  شد که 
روز  پلیس،  گزارش  براساس  است!  نشده 
یک  عجیب  حرکت  متوجه  پلیس  شنبه 
ای  وسیله  اش  سقف  روی  که  شد  خودرو 
قرار داشت. پس از توقف خودرو متوجه شد 

که این وسیله چیزی نیست جز یک تابلوی راهنمایی و رانندگی. خانم 52 ساله راننده 
خودرو حتی متوجه برخورد و حمل چندین کیلومتری این تابلو نشده بود!

دور دنیا

پاسخ مسابقه چی شده؟ 

آزمون هوش 

سه نقطه

کلاف سر در گم!
ــن کـــه عــکــس ایــن  ــام. بـــا ایـ ــ س
ولی  بود  پیچیده  خیلی  مسابقه 
شما  هـــای  پــاســخ  خوشبختانه 
هرچند  بودن.  سرراست  و  واضح 
کم  هــاتــون  پاسخ  نمک  ــار  ب ــن  ای
شده بود و انگار مثل عکس مون، 
بودین!  شده  پیچ  فیتیله  هم  شما 
کاری  که  هستن  عده  یک  جالبه، 
مسابقه،  هر  تو  ــدارن،  ن عکس  به 
قبض  همسر،  صاحبخانه،  دیدن 

گاز و تقاضای وام ازدواج رو برامون می فرستن! ببینیم مسابقه بعدی به امید خدا چه می کنید. 
دمتون گرم و خوش باشین. این هم پاسخ های منتخب:

* وقتی   قطارسواری  دولا دولا نمیشه!  محمدرضا صدفیان
* وقتی وزارت بهداشت و شهرداری، کمبود تخت بیمارستانی را با تعامل مدیریت می کنند! 
رضا حسین زاده  
* وقتی سازندگان قطارها با مسافران مترو هماهنگ نیستند و قد و قواره آنان را مدنظر قرار 
رضا حسین زاده نمی دهند!  
* وقتی این طرز خوابیدن آینده مسکن کشور رو جلوی چشمات میاره.  صدیقه سیدی
* وقتی تشخیص سر و ته یک آدمیزاد از تشخیص ابتدا و انتهای خیار چمبر سخت تر به نظر 
احسان اسعدی می رسه!  
گیرت  خالی  صندلی  و  کرده  رو  بهت  شانس  شلوغ  متروی  توی  مدید  های  مدت  بعد  وقتی   *
مینو اسعدی اومده، از خوشحالی زیاد از هم وا میری.  
* وقتی کس نخارد پشت سر من، مگر ساق پای من!  حمیدنفیسی، نیشابور
جواد طهان * وقتی یکی تو مترو تو رو می پیچونه! 
* وقتی پسرا می خوان شبیه حرکات رونالدو رو انجام بدن و هیچی بلد نیستن و همه جاشون به 
مژگان محمدزاده هم پیچ می خوره.  
* وقتی داری گوشی بازی می کنی و می ترسی زلزله بیاد، چون دست ات بنده باید پاتو بذاری 
علی سه چوبی رو سرت.  
پاره میشه و می خوای همون جا بدوزیش!  * وقتی موقع نشستن روی صندلی فاق شلوارت 
میثم رشیدیان  

* وقتی میگن پاها به عرض شونه باز ولی تو به طول کمر تابش میدی دور خودت!
  احسان اسعدی، تبادکان
* وقتی    سوزن  بان  راه آهن  سوزنش  رو گم  کرده!  محمدرضا صدفیان 
بهزاد میرسعیدی، رشتخوار * وقتی یک پات اضافه است و میشه وبال گردنت!  

* وقتی دیوید کاپرفیلد قصد عبور از بدنه قطار را داشته اما کمی تا قسمتی موفق شده!
  رضا حسین زاده

* وقتی می خوای بخوابی و جا نیست و تنها کار اینه که بوی گند پات رو حس کنی! 
ویکتوریا آزمون  

میله یا آهن ربا؟

پرسش: شما در یک اتاق دربسته و بدون هیچ وسیله فلزی به جز دو میله آهنی، هستید. فقط 
یکی از این دو میله آهن رباست. چطور می توانید تشخیص بدهید کدام یکی آهن ربا و کدام 

یکی آهن است؟


